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Odpowiedzi na pytania
Zgodnie z art.38 ust. 1, 2 i 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien (Dz. U. 22017 r. poz. 1579 z p6zn zm.)
Zamawiajacy — Zespot Opieki Zdrowotnej w Otawie udziela odpowiedzi na nastepujace zapytania, dotyczace przetargu
nieograniczonego na Wykonanie drzwi, kurtyny powietrznej oraz klimatyzacji na SOR, znak sprawy
Z0Z/DZPIPNI/32/18

Pytanie nr 1,

Czy zasilanie do drzwi automatycznych i kurtyny bedzie wyprowadzone przez Zamawiajgcego? Jesli nie, a
nalezy do zakresu Wykonawcy proszg o podanie odlegtosci od miejsca przytaczeni do miejsca instalacji
urzadzen. Czy wykonanie tego zakresu wymaga uzgodnien z innym zarzgdzajacym w obiekcie?

Odpowiedz Zasilanic lezy po stronie wykonawey. Odleglos¢ od rozdzielni elektrycznej to ok. 30 m.
Wykonanie tego zakresu wymaga uzgodnienia z elektrykiem ZOZ w Otfawie.

Pytanie nr 2,

7 uwagi na wymaganie ze strony Zamawiajacego czesciowego zabudowania kurtyny- montazu miedzy stopem,
a sufitem podwieszanym. proszg 0 informacje czy Zamawiajgcy wyraza zgodg na zainstalowanie w suficie
podwieszanym min 2 kratek. zapewniajacym wymiang powietrza dla kurtyny?

Odpowiedz: Kurtyna nie musi by¢ sabudowana. Wybor rodzaju montazu lezy po stronie Wykonawcy.
Zamawiajgey wyraza zgod¢ na montaz kratek.

Pytanie nr 3,
Czy kratki te maja by¢ ze stali nierdzewnej lub innego, prosz¢ wskazaé jakiego materiatu?
Odpowiedz: Jezeli zaistnieje potrzeba montazu kratek, to powinny one by¢ wykonane ze stali nierdzewne).

Pytanie nr 4, Jaka jest odleglos¢ strop-sufit podwieszany.?
Odpowiedz: Okoto 77 cm

Pytanie nr 5, Czy drzwi automatyczne beda na drodze ewakuacyjnej i czy maja spelniac takg funkcjg?
Odpowiedz: Nic

Pytanie nr 6, Czy drzwi majg mie¢ sterowanie z innego miejsca niz w bezposredniej przy urzadzeniu?
Odpowiedz Bezposrednio przy urzgdzeniu.

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie staja sie integralng czescig specyfikac)i
istotnych warunkow zaméwienia i beda wigzace przy sktadaniu ofert.

Dyrektor - 148 (71 301-13-13 Kstegowoss - A8 (711 301-13-19 / amowienia Publiczne - +48 (71) 313-26-38Z-ca dyrektora - +48 (71)
304-13-14 Kadry - F4R(71) 301-13-25 /.mp;urzcnic—+48(7|)30|-I3-I7 .
Picleeniarka naczelna - +48 (71) 301-13-91 Place - =4 (71)301-13-16 Rozliczenia i Statystyka - +48 (71)301-13-28

Centrala - +48 (71) 301-13-00 Organizacja i Zarzadzanic - +48 (71)301-13-15  Informatyk - +48 (71)301-13-28



